(BN 1 5%)

THES | THE 59 B
% R RN 27® 2R [0 H
% R [FrX 7% 2B yp B
ERHBA | FR 29% 2 A LpH

EISE A g2 H E
mHBTESEE LR EE R
BT B e
AR R Y & e 1 AN A

X # H®H B O #

EHSHHKEARFABIREIEORECEIE, ROLBVEMZLET,

[HMHE R OEMOER]
® AR, —REMELUTITORNFICEYTLREL L, TOMEIEMTEsL) Bk
IR T 2,

(1) HEREH _
< REZE T BN ERROBRBIZOWT BB, )

(20 HMOEE
CEFE-RERMICEL, AHONMERROBIREEET 2 0ERD B0, AMERRRES
BV — AR HEBR O E R — H AFTRHEE I >V THEBT 5,

(@) EFHEEZHEETHES BEREMOBEICLTRATEIL,)
c EFIR—REMOSEER LT D700,




Tra#eE ER IR

BEY—EARHER

IRE26%F B H (REEBIHTHIEEY—EAFBEEOH)
REE Te6E H OB

X 43 ANBY % X4 AN# %
BRI BEXiE
E¥ige EXiEe
i B
B2 B2
ENhiEs B3
B Eri4a
ENES EN s
HEt BE
HER—LAFRSTRERTIORIK (FR26%E A H)
BWEDOESR 208 [ENE2 (BENHS |ENEL (BENHES & % |EE
E=E
R (ER)
NERBYERIES
NEEANREESR
INRAR S B EY
G W T R L
a2k}
&5t
Hh ik Bl 3% Ferk— L A RIS HEE 5K _

Hhieh B BEYE1 (BXE2 [ENE (Eq#e SN0 ENEs 2nEdSE




(s 2 B

ANEIL T o S IR - S S -

x # H M

WRE2 74 2H 188

THEEHE 0B o o =l

T M

7> B ]

B

(HMER « BALRER)

E # F

FELLIRIEE

IR BT AR 7 44 4 5EOW 5 BORECES < BRAOTERMIC VT,

HHRD & By EE N LET,




IR E R BEY—E AR AN

TRE26E4A1H (BEBRICHTIBREY—E AR HEOH)
e 2644818
Ea A# % [EE A8 %

BEFIE 2021 14.75% EE i 180]  15.40%
EXE2 243]  12.28% EX3 1761 15.06%
E N 316] 15.97% BEAEET 235]  20.10%
ZED 367 18.54% E R 260] 22.24%
Z4rH3 287 14.50% FIriE3 169 14.46%
B4 2581  13.04% Zqril4 92 7.87%
Emﬁs 2160 10971% Eﬁ*n% 57 4,88%
& &t 1,079]  100.00% & B 1,169] 100.00%
PR E A\ R A AFTISME IR ORIR CEK 2644 H18)
HEOESR Bk ENEe [ET8a [Eirkd [B1r85 [ [EES
T (M) 12 11 14 4
& 6 17 32 17 7
ﬁ;ﬁ B2 & O 26 6 4 12 4 6 32 1.34%
ITRE A BRAE IR SR 4 13 7 11 6 41 9.40%
’7}» —F A, 3 5 9 4 2 23 5.28%
(NERAE 2 4 8 i 20 2 i 3 0.69%
R 17 22 15 12 5 711 16.28%
o 78 116 120 75 47 436  100.00%

ENE4-5OFBEADIL, (EF26&7 AIREGIRR)
O - 2R - HEDEER 8 A

15R el ki g—hk 14 A
AR 1A
FAF—ERPAJL A H 14 A
Bt 37A
ISR R B E R~ LAFSBEY (FH26E4H18) B A
i 15 B EEE (EXE2 B0 | 2082 | B20%3 |24 |BN%s5 ] Hir ot
ST B S AT 5 7 30 45 42 27 17 12 185
i 52T 10 28 24 15 12 2 91
BE] 15 12 13 8 4 0 52
F AL 1 3 23 31 40 25 14 0 137
[LETH 1 1

=1} 6 10 78 116 120 15 41 14 466




